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IO Syw=nR(R + h) = 7 x 2(2 + 12) = 28w m?

9O V = smR?h = 2 x 22 X 12 = 2481 = 161 m?

- ﬁ&sgﬁmﬁu%uﬁjﬁnﬁgawwﬁn

_590n 0 Sudamulne, 590u0" Sudadutiss

_AA = ¢ whuEuldinado,

- 00’ G LVENUSDISUIDY, 1agenng 00’ = h
(SU920989

A0 =R wluSosedinulne, A0 = R gy

Sog=midulioy

& &
3.1. U

& L&
n. (Uil
ginnu: (Wendiueegsulsunoidindosstduguinasiiuguiiun

B ciuclondulng

— 2
B =nR 90

D’ — ~+~D2




B woueituion
R gluSoszdiulne
R wluSosealiiuiios
2. (Dotideusay
ANCNU: cﬁeﬁéeué’ﬂjgsﬁuwoegoLﬁﬂﬁyggjvﬁjgeja:)jseuﬁn‘fzné

UanﬁucggvﬁjgsgaajseuwanﬁegLcs’o’a@uﬁuLgu“ia”m%mﬁo

S.e GUVTRNSEUS;

Sec= % (P+P)Hl = %nl(R +R") P gliusoginlme

P’ rluasyssuiiuiioy

¢ coucsulnndcio
8. (Uandiguuo:

gninu: (editigiiogeyguassdinfiviioiide ngaguaniiviioniy

Sei=Sec+ B=mRh + mR* =mR(h+R)

3.2 J8u90
3.2.1 dRua02e95U08

v Xz N o 1 & &H& 1%
PNENV © URLIO299SUINDYLNINY - 299tU2NWUHUNURND YK
oV Q 3 L) Y

V €008 : :
1 & — I 2
B (19 V=zBh= ZmR"h

R U0z gLV

h €UURD99 |
Ooglay: suvounoIlyiRossdu lne 6 cm
Sosvuiduleg@iaiiv 2cm Ko 299 gotiiniiy 4 cm

|
LAk xd

960 LA VSNTNPIO229SUIDLNOEINID
U Q

JowN

é%u&go ‘ R=6 cm, R=3 cm, h=4 cm
SRYU 802 ym="
9

IMZO Syw=Soe*B + B’ = s7l(R + R') + mR? + nR"?
(890 = AA' = VKA'? + KA2=\J00'? + (0A — OK)? = \/RZ + (R — R')?
=42+ (6-3)2=vV16+9 =V25 =5cm
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Sym= §n5(6 +3) + 762 + 132

= (545+36+9)m = (22,5 + 36 + 9)m = 67,57 cm?
3.2.2 S3u702095U0810
ANCNU: Jauan299guIfenadinfiuiigousIuee9R09g9g Uiy

GuuaniUsnaulng, endulsy Huanigtiag(ag1aslnee9999 Usndiy.

1 1
V=3h(B+B +VBB') =nh(R*+ R +VRR')

V aludauao
B wlnibesimulne
B wluileditiuios
VBE' gagidumeansliogoggegiiy
Ooglay: §U‘aowgozréﬁjﬁ§omﬁzﬁmflﬁﬂﬁu 6cm U
4cm a)o'j@*jcz?‘]‘ﬂﬁu 9cm 59808 DBua0ge9d.
3ali

£8uy0 | R=6cm, R=4cm, h=9cm

eguyy | V=2
Q

S

WMoV = -mh (R + R + RR') = -m9(6? + 4% + 6 X 4)
= 31(36 + 16 + 24) = 228mcm?
4. Joeingio
1) §U2ﬂﬂogajuﬁ‘jﬁ2ﬁhLﬁl@U%LC‘Q&ﬂJ’]&HUZﬁULLZIm\Eﬁ 8cm war 6cm QJUE
€antS 12cm F9genmacieniiglo wax J3uansegiu.
2) QUMO@&%jﬁL%&é}%@ULﬁ%OOn. F9genmacienitiulo tay O8UI02e9bu
Lﬁaé 29 c%n“ﬂm"n“mﬁo%neuﬁomaﬁzﬁucé’jm‘;u 45",
3) §Uﬂquovﬁjﬁ§oawﬁﬁntiﬁﬂﬁu 14cm wa 8em duldinhiSogegbudia
10cm . 39 Botabetitigo war H8u0e995L.
4) E}UﬂDEJUCJ!?JnglJ§U’QDEJJ;]OEgi.l&"!‘lj’]‘]‘j28'jU‘m€}£f}1“]24cm,l;glltﬁ‘mﬂ'jQSjﬁlJ&g
i 12cm, @aﬁaeﬁwg\;j 15cm. F9@0taienissusas, honigdo way

JAUI0229g L.
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WV : 042910 U6
ot 26
0329 10YLIES
1. ohRatoyuidd
mﬁm‘mguﬁﬁﬂlﬁuom%ﬂ%‘cc”)SJuﬁ 3 03298
098U (Formula Sinus)
0%9tn8u  (Formula Cosinus)
02909 (Formula tangente)
2. 0hRTOYU22IYVEYY
X cnﬁuyuccmuzﬁ!ﬁg Lzﬁngmﬁnmﬁneegm%m‘zm‘gubbjﬁz
1) 0"R98U299J0ugU x FU8IRNO2Y: Sinx 9IUD9 SUSDJUL x
2) 01R91NZU29IYEYL x FULIFNA28: Cosx 917 TN x
3) 0hRvii9EIZeguLEYL x FUUIRNGY: tanx 99D &9 x
3. @n%nasnazﬁnnﬂnesjmﬁaﬂ‘cm.guﬁf?)
SNV x 51’&’5'1)'@%11)91)%3 (x € R)
(Sad 1/ -1< Sinx <1
2/ —1< Cosx <1
3/ Cos?’x+ Sin*x =1

4/ tanx = —= Pufivlsi Cosx # 0
Cos x

02¢)9
1/ Cos?30° + Sin?30° =1
2/ tan = = B
6 Cos —
3/ Cos? 7?” + Sin? 7?” =1
. 5
5T _ sin—-
4/ tan T = oo

5/ Cos?2a+ Sin*2a =1
6/ tany = oY Pudiu fof Cosy #0
Cosy
4. DoEIngio
F9R0ta:
1) (Cost+1)(Coost—1)
) 2sin*a — cos*a+sin*a + 4 cos*a
) 2sin?x+ 3 —(5—2cos?x)
)
)

AW N

4sin? x + 2 cos*x — 2(3 —cos?x) + 8
(Cosx + Sinx)? + 2SinxCosx

9]
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012991l

iucugdglutiomoseenidu 4 souyURINGATIVE :

Do 27

1 ° o0 )
E]‘]28j£’)‘]§0‘]\§0¢l‘.“JUUC'JQSjJ,JJJwC§O

(0 :

1/ g')@u%g‘ummcﬁl S (UEO 0" M 90° Usnsuﬁ‘guz(ﬁtao 5098 :

2. 3980169299700 VDVYLL:

1) 3sin= — 2 cos= + 3tan—
3 6 3

2) 3 —sin?Z —2cos?Z — 3tan?>
2 3 4

95

00 ;30 ;45 >;60°g<;90°g <
a0t 0LUEG2e9Y R0
002219890829 L0YLIG209 VTR0,
UL
v . o T . T o T o T
0999 0 =0rd 30 = grd 45 = Zrd 60 = grd 90 = Erd
1
Sin x 0 - E ﬁ 1
2 2 2
Cos x 1 E E - 0
2 2
t 0 ! 1 V3
an x —_— [ole}
V3
3. Jotindio :
1. %jgt]nc?u‘iéidew@‘%tﬁo?zﬁﬁnﬁej
1) cosgz I cos%z--- : cos0 =+ cos 45" = -
2) SinE:... ; SinE:... ; SinE:... ; Sin30° — e
6 2 4
3) tan60’ = - ; tan30° = - ; tan% = tan% =




Do 28
[ A Y] () ° OO
NavwaW cwuwcaoesjmm‘t C')JJJJJJC’J

nawdioiiuvfiucuviiien 299007 toULDGEIVTY 4 SUEUUE :
o0 QU ar
J,J«Uﬂjnllg“]JJ

1
DUHgFiuganiiv wﬂgmguumummummnu( +x was —x ) (B90gonaudiodiy

tﬁpe =3¢

G9uil :
Sin(—x) = — Sinx .
Cos (—x) = Cosx .
Ooglay : 1/ Sin (—%)z —Sin(%)z —%
2/ Cos(—%)zCos(%)z 1
2. YUsusn
&ewuﬁumnﬁm}mecﬁjguﬁﬁﬁuuanLz?'h 90§ ~rd Lé*jﬁ@omwﬁoﬁwc%géuﬁ:
Sin(%—x)zCosx 7 Sin(90°—x)= Cosx
Cos (%—x)zSinx 7 Cos (90" —x)= Sinx

Goglay : 1/ Sin30° =Sin(90°—60°) = Cos 60’ = =
2/ COSE=COS(E—E)=SinE=£
6 2 3 3 2

3 Ca)
. Quiivwyy
s99yuiivwsfvmasRyyuiDEuondia 180° §  rd (Bylgonauiiodingguil:

Sin(m—x) = Sinx

Cos(m—x)= —Cosx
o~ 1 3m b4 b4 1
02¢)9 : 1/ Cos—=Cos(7T——)=—Cos—=——
4 2
2/ Sin150° = Sin(180° —30°) = Sin30° =
4. JJJJI&DQJJZUJj | | |
g29yuduigYLL]) wwaectigguiidiuvoniiviy 180° §  rd Bybgonauiiodiy
Sin(m+x)= —Sinx
Cos(m+x)= —Cosx
Gogdag: 1/ Sin 225 = Sin(180°+45" ) = —Sin45 = —1
2/ Cos4—”=Cos(n+E)=—C052=_l
3 3 3 2

5. JoEINHio
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1. 992009V VO UL 028 Sinx «ae Cosx ?

1)

a A W0 N

)
)
)
)
)

(2]

Sin(x + 3m) + Cos(m — x)
Sinx — Sin(m — x)

Cos(—x) — Sin(—x)

Cos(m — x) — Sin(m — x)
Sin(x — 4m) + Cos(m + x)
Sinx — Sin(m — x) + Sin(—x)

20
(> XTI Q

2. 3929n2196192990987 LOULDHT ?

4) Cos — —
7) Sin

1)

51
tan—
4

81

11w

6

3

9

2) Cos™™ 3) Sin—=
5) Sin—%ﬂ 6) tan—%
8) tan—z?n 9) COS—S?H
o 29

naudodiunhant mguﬁé’o‘tuwmuccwmn
97



Joantunavenidvnn lugusaucasangunlly couuld fotanagag, aogssy

g (Ued toonauuiisinimudnanludeacagaas=lo tae V9NN

oV

OO

udgua igohantoyuis Lé‘ﬂéoeﬁwmwLcﬁﬁmamm;]o?ﬁu§umucwmn

YovsswasJotduldigaaeegynuyuiony 2gbnaudiodiuby:

1. naudodivazndgBonisouesgsay was 0haatoyubieeIuEUeeIgURIL
(CELE)

Uigusanuazan ABC Dyvsang , Jyvuyu ABC = x , J8a97i989n BC =

£1900usiuyugan AC = b uas AB =

o S00980URsNIYZYBulaYnuyL Hugagfigaan  C

il SueegyuayLu. a
b
, b
Sinx = —
@ | a TR o - H X
e 500990UAEYDI929900 KUz YULYL Fugagnggmn A C B

nfiu Ingueegyucy .

Cc

Cosx = —
a

o S00980UR=NIIZYE9rAYDEYL Hugagdiouts

DUEYL hafiu G92egyuuguiu.
b
tan x = -
C
2. Dogdagnauuhis :

1) suswglIgnguilsbynagagiia 30 ks 2198oadsTuyuay winfiy

120 cm. 39801UeiizeIgURIUEIRINTINID

JOuN .
28010 4 CAB = 90
C ABC = x = [30°
AB=c=120cm
b a
> YU 29nm9 S =?
A ¢ B

focleiizegsusaueIgan ABC

o o 1
(S S:Ebc
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29N019 b =?

a2 | b —

SO - =tan ABC

Y C

cveals - = tan30°
120

b=120x§=40\/§cm

ENUOVISALS: S = % X 40v/3 x 120 = 2400v/3cm?
2) e ﬁﬁwmemﬁjcﬁuéumummnﬁﬁéﬂjﬁgmm{hﬂ 500
EC&B;JJJEEZL]JJUCB'jE?JrI]\‘] 30°
n. %3502‘5&%82%283§U3ﬂuLt?&)‘mg‘jﬁﬂo ?
2. f1199991199 Sognaugaeduneusynaoluaian oacdoas 60, 000 Hu
PwsIaIatSEudialn?

JOKN : ¥

c U0 191 CAB = 90°
ABC =x = 30°
b a BC=a=50m
X YU n.ganya S =?
A ¢ B ’ T o a o
2. 29N019 n =7 (n LLUINWDVLIUNJTU0)
N. 29N S =?

(Sad S = % bc
genmn b av ¢
S9nankuud9Ead Sin 30° = S
nouto b = a Sin30°
b=50(3) b=
25m }
Symaweuud)Sal  Cos30" = =
nouto ¢ =a Cos30’
c=50(2)=25v3 § 25x173=4325

X6 S = - X (25) x 25V3

$ = 22\3m? = 540,625m>
2.g9Nn =?
n = 60000 x 540,625 = 32437500 v
3. Joeindio
1) §Ummmmn§wfﬁ ﬁuucgmuzﬂ!’mﬁﬂ 60° kav éﬂjﬁgﬁuyummiﬂ'l\ﬂﬁu 14 cm .

U
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n. %ﬂasj’lmﬂé‘]‘jﬁoEEUB%UQULEZL]UQS‘ng%ﬂUEtﬁﬁﬁﬂgjﬂ"}‘lo.
2. %*jzanmﬂéﬂjﬁjiﬁu‘guchgu283§umucmgmn$3mo.
0. %gé"]oL%8$283§Uaﬂuctwaﬂn83ﬁﬂo.
2) ﬁﬁumew‘!ﬁjcﬁm§umumenzﬁﬁgucﬁmuaﬁgtﬁﬂ 45" gar ga98ouUsiuguegy
tfia 240 w0 .
n. %jaenmﬂéﬂjﬁjiﬁug.ucamu293§umummnéja’ma
2. %350153@92?28@1)&%chamn&'ﬁjma
e. ﬁﬂéﬂ@juwﬂmsn Sognaugdunsudsnaoluasanacioas 120, 000 Hu

NIU9999908938 Ui 107

JoN 30
AT ) ° OO
8)&)051)431]11‘11]2830‘1&‘]\ECMJUUC’)

1. guAngzuziotuzesRuiuyunay
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UBVYVNIVE90MR7 LoYLDDcLVELEVEVRIINT 1 HoRuigglsuingsvs §o tduly

aSinx+b=0

aCosx+b=0
atanx+b =0

iy  a «ar b (BU29 DoghUuzgonlaacduahuoudy

x (8129028 US9TVEINISINIVSDNY

2. dneh
a) UASUEBU aSinx+b=0
aSinx = —=b
. _ 2 <I3 1 _ _2
Sinx = — - (801 —1=<—--<1
goyoldi  Sin «= —S

x= (m—x)+ 2km
x= (180 —x) + 2km
k cﬁhnw%ouseuol]wﬁafm@%awﬁoau (k €7)

[Seutd x = < +2kr §

b) «NFLEIU aCosx+b=0
aCosx = —b
b b b
= -2 —1<-2<
Cos x - 8309 1< a_l
o . b
guyold Cos o= — =
[Saeuto x= o« +2kn Px= —o + 2kn

k cthu‘a%nonseuojw{ﬁt’iln@%}wowﬁon (k €Z)

c) «NIVEU atanx+b =0

atanx = —b
tan x = _t I;CI> d‘]—BER
- a 23 a
o 22 b
goyoldl  tan «= — -

(SEUL0 x = < + k7
k cthu‘a%nowseuojw{ﬁt’iln@%}wowﬁon (k €Z)

3. Bogagnmuisuduyunay

N. CNIVEU 2Sinx—1=0
285inx =1
1
2
(Sameutd x = 30° + 2km
te x= (180°—30") + 2kn
x = 150" + 2km
k cthu@%nowseuojw{ﬁt’iln@%}wowﬁon (k €2)

N |-

Sinx = ($09 Sin30" = =)
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2. gNJUEU 2Cosx—V3=0

2Cosx = V3
Cosng
o9 Cos T =03
QU 6 2
Sameuld x= =+ 2km § x= - + 2kn

k cﬁhnw%ouseuol]wﬁafm@%owﬁaju (k €7)

0. KNJUEU tanx+1=0

tanx = —1
So9  tan L -1
a 4

o 22 3
(Saneuto x = T"+ km

k cthu‘a%onseuojwﬁt’ﬂn@%mowﬁon (k €Z)

4. Joeingio
%*jccﬁ%uau‘mguﬁﬁéuﬁ:

1) 2Cosx—1=0
) 28Sin2x+1=0
) 2Cosx++3=0
)
)
)

A W N

tan3x—1=0
2(Sinx—1)+ V2 =-2
2Cosx+V2=0

[©23ENe)!

wan VI: 90
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COUNIUSE TNV

U

|
Qo

NI

HEUNKONSIRNILVr2eI2YV2UT.

Goglay: FUDUFIa SOV HRUED

1 o

+ éUDﬁJDﬂUﬂﬂU%J’]&ﬂZ

U

/0 JESER AUV U Q%UDD% 'a%momms;]u

Q0L 9 0L )

1 | 9syuaugng 1 7 7 45 28

2 | Ysqusns 1 6 4 225 115

3 | HoweBugnsaneudy 1 15 8 318 216
4 | Dowmzsugnganoudag 0 0 0 0
5 | Donz&nansaduyy 0 0 0 0

ISR 3 28 19 588 359

\ .
2. naioarndniigeunareyuligninsany
mn%oéﬂamuﬁgegcgdaaé‘guc{éjmmsmg (Sudanaudaoanangeout 5
ct;u'umaumLzﬁégnﬁoemmgmjtéjﬁ 2 Pavds 595 :

Nasly 1:

ajuw%wouécgwﬁy)w Y QS‘Ewﬁaaw%u%mnagﬁmeamuﬁ 29909609179
2835%11), cﬁwﬁaﬂmo%ommsmjégu‘ﬂ583896613;@%:

Goglay:
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Nasliy 2:
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1 20
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Gogay :
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4,00 - 4,90 3,95-4,95 3
5,00 - 5,90 4,95 - 5,95 5
6,00 - 6,90 5,95 - 6,95 9
7,00 - 7,90 6,95 - 7,95 10
8,00 - 8,90 7,95 - 8,95 8
9,00 - 9,90 8,95 - 9,95 5

DU 40

MOIER9S99 9SG S usendiu 6 Su .

- Hu0981 4,00 ; 5,00 ; 6,00 ; 7,00 ; 8,00 ; 9,00 (SudE0™HODIPLEDY
tOaxSy , goubunaga 4,90 ;5,90 6,90 ;7,90 ;8,90 ; 9, 90 (SudaS0ehiio
Degifiseegutarsy .

- Juo9e1 3,95;4,95;5,95;6,95;7,95;8,95; Lgudﬂ§0Q%ﬁOL§83§u283
LOarSy, Fouduoaea 4,95:5 95:6,95:7. 958, 95 9. 95 (5U398079H0
Degifigeegudarsy.
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3. Uotindio

1. Tosmauvalgeynlvoineaay (n)

o | wo 29¢) agﬁunw%nmzﬁsjuau 290t S0Gou
1 | &9 20 gUg9 1, 100, 000
2 |gww |22 Jeugad) 1, 260, 000
3 |89 25 Eunag 1, 050, 000
4 |9y 26 Donz8uneudnsansudae 800, 000
5 |ge |44 Judugaty 2, 200, 000
6 29¢) 26 gngu 650, 000
7 |99 18 Honebudnaansudy 400, 000
8 |89 32 S1g9 850, 000
9 |8 48 Jzugad 2, 500, 000
10 |29 19 Jone8uneusnganaudas 550, 000
11 |ge |31 2199 930, 000
12 | 299 34 gnmj 1, 350, 000
13 | 89 35 HoneBugnaansuduy 530, 000
14 | 299 38 §1J§rj 980, 000
15 | 89 42 Jraugaty 3, 200, 000

(090z99 n)

1) ualgzayueenn=an (n) iWegenniaineutiuls ninzanggui lhsutou

waz qNiieg?

(we

ENISRY]

0ano9 20

41-50

298

NI
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2) [gualg2puzegnan=ang (n) iegenniainsudiuls van=argguilditutou

waz qnoieg

29¢) NI

298150:80u —
00920 | 21-30 |31-40 |41-50

©an2a 1, 000, 000
1,000,001 - 2,000,000
2.000,001 1Y%
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3) Auhlgsyunyofivatetdobieugeinineang (n) Wegennehnsutiule

0I0ER199U0 TiHutiou was fndes

5 s SoTuanuouGis aoaud | DBy
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